Математика 6 клас.
Виконати контрольну роботу.
І варіант – Ковальчук Василь.
ІІ варіант – Сладкомедов Дмитро.
[bookmark: _GoBack]ІІІ варіант – Шваюк Валерія.

6 клас                                «Множення і ділення раціональних чисел»                                           І варіант
1. (0,5 бала) Виконайте множення: 1,2 · (-6).
	А
	Б
	В
	Г

	7,2
	-7,2
	-72
	6,2



2. (0,5 бала) Виконайте ділення: .
	А
	Б
	В
	Г

	4
	-4
	81
	-81


3. (0,5 бала) Розв’яжіть рівняння: 3х = -6,9.
	А
	Б
	В
	Г

	-2,3
	2,3
	0,23
	-23


4. (0,5 бала) Знайдіть квадрат числа -0,5.
	А
	Б
	В
	Г

	0,25
	-0,25
	-1
	1


5. (за кожну відповідність – 0,5 бала) Установіть відповідність між виразами (1-4) та їх значеннями (А-Д).
	1
	-3,4 · 2,1
	А
	10,5

	2
	-0,2 · (-2,2)
	Б
	3,8

	3
	9,45 : (-0,9)
	В
	-7,14

	4
	-19 : (5)
	Г
	0,44

	
	
	Д
	-10,5



6. (1 бал) Спростіть вираз: .

7. (1 бал) Обчисліть: .

8. (2 бали) Знайдіть невідомий член пропорції: .

9. (2 бали) Спростіть вираз: -4(3,6х – 2) – (3 – 2,1х) + 5(0,3х – 6) і обчисліть його значення при .

10. (2 бали) Обчисліть: .












6 клас                                «Множення і ділення раціональних чисел»                                           ІІ варіант
1. (0,5 бала) Виконайте множення: -5,3 · (-2).
	А
	Б
	В
	Г

	10,6
	-10,6
	1,06
	106



2. (0,5 бала) Виконайте ділення: .
	А
	Б
	В
	Г

	4
	-4
	49
	-49


3. (0,5 бала) Розв’яжіть рівняння: -4х = -5,2.
	А
	Б
	В
	Г

	-1,3
	1,3
	13
	-13


4. (0,5 бала) Знайдіть куб числа -0,4.
	А
	Б
	В
	Г

	0,16
	-0,64
	-0,064
	0,064


5. (за кожну відповідність – 0,5 бала) Установіть відповідність між виразами (1-4) та їх значеннями (А-Д).
	1
	-6,1 · 2,5
	А
	10,4

	2
	-0,4 · (-2,3)
	Б
	1,5

	3
	7,28 : (-0,7)
	В
	-15,25

	4
	-21 : (-14)
	Г
	0,92

	
	
	Д
	-15,25



6. (1 бал) Спростіть вираз: .

7. (1 бал) Обчисліть: .

8. (2 бали) Знайдіть невідомий член пропорції: .

9. (2 бали) Спростіть вираз: -4(2,3х – 4) – (3 – 2,6х) + 3(0,6х – 4) і обчисліть його значення при .

10. (2 бали) Обчисліть: .



















6 клас                                «Множення і ділення раціональних чисел»                                           ІІІ варіант
1. (0,5 бала) Виконайте множення: 0,4 · (-1,2).
	А
	Б
	В
	Г

	0,48
	-0,48
	4,8
	-4,8



2. (0,5 бала) Виконайте ділення: .
	А
	Б
	В
	Г

	9
	-9
	25
	-25


3. (0,5 бала) Розв’яжіть рівняння: 4х = -9,6.
	А
	Б
	В
	Г

	-2,3
	2,4
	-2,4
	-24


4. (0,5 бала) Знайдіть квадрат числа -0,9.
	А
	Б
	В
	Г

	0,81
	-0,81
	-1,8
	1,8


5. (за кожну відповідність – 0,5 бала) Установіть відповідність між виразами (1-4) та їх значеннями (А-Д).
	1
	-1,4 · 2,6
	А
	0,96

	2
	-0,3 · (-3,2)
	Б
	-10,8,

	3
	6,48 : (-0,6)
	В
	4,5

	4
	-18 : (-4)
	Г
	-3,64

	
	
	Д
	3,64



6. (1 бал) Спростіть вираз: .

7. (1 бал) Обчисліть: .

8. (2 бали) Знайдіть невідомий член пропорції: .

9. (2 бали) Спростіть вираз: -3(1,2х – 2) – (3 – 4,6х) + 6(0,2х – 1) і обчисліть його значення при .

10. (2 бали) Обчисліть: .
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